1.  Z levé komory srdeční odstupuje: 
A) plicnice 
B) srdečnice
C) poplicnice 

2. Langerhansovy ostrůvky tvoří hormon:
A) adrenalin
B) inzulin
C) estrogen

3. Dospělý člověk má dechovou frekvenci:
A) 5 – 8 dechů/minutu
B) 20 – 30 dechů/minutu
C) 12 – 18 dechů/minutu

4. Jakou funkci mají bílé krvinky?
A) imunita
B) srážení krve
C) rozvod dýchacích plynů

5. Kost klínová se nachází na?
A) lebce
B) dolní končetině
C) kostře hrudníku

6. Jakou funkci má žluč?
A) trávení bílkovin
B) trávení cukrů
C) trávení tuků

7. Mezi sekundární ochlupení nepatří:
A) vlasy
B) řasy
C) vousy

8. Sluchově rovnovážné ústrojí je uloženo v:
A) vnitřním uchu
B) středním uchu
C) zevním uchu

9. K výměně plynů mezi zevním prostředím a krví dochází v:
A) průduškách
B) průdušinkách
C) plicních sklípcích



10. Jaký orgán nepatří k trávicímu ústrojí:
A) slezina
B) slinivka břišní
C) příušní žláza




